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7. Фінансова стійкість і розвиток інфраструктури 

 Диверсифікація джерел фінансування: держзамовлення, гранти, інвестиції бізнесу. 

 Модернізація матеріально-технічної бази, кампусів, лабораторій. 

 Енергоефективність та "зелені" університети. 

Отже, модернізація вищої освіти — це перехід від традиційної системи до більш 

гнучкої, інноваційної та міжнародно інтегрованої моделі, яка сприяє розвитку особистості та 

економічному зростанню країни. 
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Постійні трансформаційні зміни в освіті та проблеми з якими зіштовхнулися більшість 

країн ще під час пандемії Ковіду вже зробили необхідним застосування цифрових технологій 

невід’ємною частиною освітнього процесу. В нашій державі ситуація погіршується ще й тим, 

що студентство вже котрий рік навчається в кризових умовах – спочатку карантинні 

обмеження , потім повномасштабна російсько-українська війна.  

Онлайн-платформи використовувалися для проведення занять, обміну ресурсами, 

оцінювання та управління повсякденною діяльністю навчальних закладів. Однак 

використання цих платформ раніше мало проактивний характер. Проте останні події в світі 

та в нашій державі, зокрема, змусили заклади освіти перейти на режим онлайн-навчання, 

щоб підтримати освітню систему. Розвинені країни були добре підготовлені до цієї кризи. 

Проте країни, що розвиваються, доклали значних зусиль, щоб задовольнити цю вимогу. 

Цифрові технології стали рятівником освіти у цей критичний час [1]. Ця глобальна криза 

підкреслює необхідність міжнародної інтеграції в освітню систему. Цифрові технології 

допомагають розвивати здібності, які будуть необхідними для професійної діяльності 
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студентів, такі як розв’язання проблем, побудова логічних структур мислення та розуміння 

процесів. Вони також готують до більш непередбачуваного й мінливого майбутнього, у 

якому технології відіграватимуть ключову роль. Набуті студентами якості та навички будуть 

необхідними для їхнього професійного успіху. Освітні ресурси й цифрові інструменти 

допомагають покращити атмосферу в класі й зробити процес навчання більш переконливим. 

Крім того, вони надають кожному навчальному закладу більшу гнучкість і можливість 

індивідуалізації навчальних програм відповідно до потреб кожного студента [2]. 

Використання технологій під час занять робить навчання  більш мотивуючим. Оскільки 

сучасні студенти досить звикли до електронних пристроїв, їхнє залучення в освітній процес за 

допомогою технологій безперечно допоможе викликати інтерес і підвищити рівень участі. 

Інтеграція технологій в освіту забезпечує студентам інтерактивний і захопливий досвід 

навчання, що дозволяє їм залишатися більш зацікавленими в предметі, не відволікаючись.  

Використання комп’ютерів та інших пристроїв разом із цифровими інструментами дозволяє 

студентам відігравати більш активну роль і перебувати в центрі процесу. Викладач у цьому 

випадку стає наставником і може контролювати ефективність навчання. Завдяки численним 

цифровим ресурсам студенти можуть завантажувати необхідну інформацію або розміщувати 

власний контент. Сучасні цифрові інструменти надають студентам та викладачам широкі 

можливості для активної та творчої взаємодії, дають можливість створювати матеріали, 

співпрацювати з іншими, оцінювати роботи одне одного й рухатися в напрямку співнавчання. 

Цифрові технології спрощують використання таких стратегій, як гейміфікація, або підходів, як 

перевернутий клас, що оптимізують процес навчання. Навчальні простори еволюціонували як 

дидактичний інструмент, що поєднує кілька методик і дає змогу створювати для кожного 

студента індивідуальні маршрути. Технології роблять навчання більш надихаючим і змістовним. 
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